

**Kategorija:** Sado Mazo

Metalne sexy lisice sa 2 ključa

Šifra proizvoda: SEVCR00047

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Uronite u svet neodoljive strasti sa našim **Metalnim sexy lisicama**, savršenim dodatkom koji će obogatiti vašu intimnu kolekciju. Ove lisice, koje dolaze iz renomiranog brenda Seven Creations, osmišljene su da vaše seksualne avanture podignu na viši nivo. Izrađene od robustnog metala, one ne samo da su izuzetno izdržljive, već i blistaju svojom sjajnom srebrnom završnicom koja neodoljivo privlači pažnju.

U svetu u kojem je intimnost jednako važna kao i emocionalna povezanost, ovakvi dodaci mogu učiniti razliku između obične i nezaboravne noći. Težina od 0.19 kg obezbeđuje optimalnu ravnotežu - dovoljno su lagane da ne ometaju, a opet dovoljno čvrste da pruže osećaj uzbuđenja i sigurnosti. Njihove dimenzije su pažljivo kreirane da savršeno odgovaraju, pružajući vam prijatno, a istovremeno uzbudljivo iskustvo.

Naše **Metalne sexy lisice** dolaze sa dva ključa koja su uključena u paket, omogućavajući vam da preuzmete potpuni nadzor nad svojim avanturama. Ove lisice nisu samo dodatak, već prava pozivnica za istraživanje novih dimenzija zadovoljstva. Bez obzira planirate li intimnu igru sa partnerom ili jednostavno želite dodati malo začina svakodnevnim momentima, ovo je savršen alat za vas.

U našem asortimanu, pored **Metalnih sexy lisica**, možete pronaći i pažljivo odabrane igračke za odrasle koje odgovaraju svim potrebama i željama. Naša online prodavnica je prostor gde svako može pronaći ono što mu treba, bilo da pretražujete za sebe ili tražite savršen poklon za posebnu osobu u svom životu.

Pružamo diskretnu dostavu koja osigurava vašu privatnost. Vaša sigurnost i udobnost su nam na prvom mestu, i stoga se svaki paket pažljivo upakuje bez ikakvih obeležja koji bi mogli otkriti sadržaj. Naručite danas i budite sigurni da ćete doživeti nezaboravne trenutke intimnosti.

Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd

☎ 069/365-00-61

Online prodavnica

<https://zenskecarape.rs/>

Zašto čekati? Vaša strastvena istraživanja su na dohvat ruke! Uživajte u svemu što naši proizvodi nude, uključujući i **Metalne sexy lisice**. Očekujemo vas u našoj online prodavnici, gde svaki proizvod donosi svoj jedinstveni dodir avanture i uzbuđenja u vaš život. Pronađite svoj put do uživanja i budite uvereni da će svaki trenutak biti ispunjen strašću, dok ne otkrijete sve tajne koje ova čarobna igračka može doneti. Naručite već danas i obogatite svoj intimni svet.

Deklaracija

Model:	Metalne sexy lisice sa 2 ključa SEVCR00047
Naziv i vrsta robe:	Sado Mazo
Brend:	Seven Creations
Boja:	Srebrna
Materijal:	Metal
Barkod:	6946689003779
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,19 KG
---------------	---------